

# HETVEHELYI HÍRMONDÓ

Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Községek Lapja



## ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

### ***Szociális ügy!***

Október 28.-án Képviselő-testületi ülésen hangzott el a polgármester beszámolójából.

Az önkormányzat számára egy nagyon fontos ügyben született döntés a Belügyminisztériumban. Elsőfokú hatósági határozat megsemmisítési felügyeleti eljárásban Dr. Pintér Sándor belügyminiszter megbízásából eljáró Réthy Pál közfoglalkoztatási helyettes államtitkár felügyeleti jogkörében eljárva megsemmisítette a Baranya Vármegye Kormányhivatal által vélt 5.400.000 Ft jogtalan foglalkoztatásból eredő visszakövetelt összeg megfizetését. Az önkormányzat jogszerűen járt el a foglalkoztatott egyén esetében, aki rehabilitációs eljárás során került végleges munka alóli felmentésre. Az ügy előzményeként megkeresésre került a Baranya Vármegye Főispánja is, aki az önkormányzatunknak igazát erősítette meg az ügyben.

Ezzel az ügy végérvényesen lezárult.

### ***Faültetés!***

Tíz darab Fraxinus exc. Althena magaskőrös facsemete került kiültetésre a bolt és az iskola közötti parkban az út mellé. A facsemetét az önkormányzat az Országos Fásítási Program keretében, pályázat útján kapta.

### ***Tisztelet az ősöknek!***

Október 31.-én a Német Nemzetiségi Önkormányzat és a települési önkormányzat Képviselő-testülete közösen koszorúzta meg az I. és a II. Világháborúban elesett hősök, valamint a Gulagra elhurcoltak emlékművét.

A német nemzetiségi önkormányzat részéről Erős Andrea elnök Szabó Istvánné német nemzetiségi képviselő és Strauszné Hell Magdolna, valamint a települési önkormányzat részéről Wágner Antal polgármester és Vass Péter alpolgármester helyezték el a kegyelet virágait, illetve koszorúit.



***Szelektív hulladékgyűjtés!***

A MOHU szerződés alapján 240 literes kukák kerültek a lakóingatlanokba, mely szelektív hulladékgyűjtés céljából történt.

A kukákba papírt, fémhulladékot és műanyagokat lehet tárolni.

Kérünk minden hulladékgyűjtő használatát, hogy olvassa el a Használati Szerződést, melyet a kukák átvételekor adott át az önkormányzat.

Az első szállítási nap 2024.12.06. A jövő évi szállítási napokról még nincs információnk.

***Önkormányzati ingatlan értékesítése!***

Képvisel-testületi döntés volt, hogy az Ady utca 17 szám alatti önkormányzati lakóingatlant felértékeltesse a testület és értékesítésre felkínálja.

Mint ismeretes az ingatlant Zakor Piroskától végrendelet formájában örökölte meg az önkormányzat, melynek köteles részét az önkormányzat kifizette a családtagoknak.

Az ingatlan tehermentes és szabadon értékesíthető!

***Idősek Napi rendezvényt tart a Képviselő-testület.*** Sajnos a sportcsarnok még felújítás alatt áll, ezért a kultúrházban kerül megrendezésre, melynek befogadó képessége kisebb, mint a sportcsarnoké.

***Új színt kap a szolgáltatóház!***

Az épület energetikai korszerűsítése teljesen megváltoztatja az épület külső hatását, jó értelemben. Hús cm-es szigetelést kapott az épület, melyre új színezés került, megújul a terasz, új nyílászárók kerültek az épületre. A drága tartályos gáz fűtőmód helyett, 2 db hőszivattyúval van kialakítva a fűtés. Sajnos a klímára nem lehetett pályázni, ezért azt majd saját forrásból kell megoldani a közeli jövőben. Átalakult a konyha, étterem melletti kézmosó, WC, személyzeti fürdő, mozgáskorlátozott bejárat, és egy iroda kerül kialakításra, mely a hivatal előadóinak ad lehetőséget a külön megbeszélésekre.

A teljes beruházás befejezése, várhatóan december vége lesz.

*Wágner Antal  
polgármester*

## SZÍNHÁZLÁTOGATÁS

2024.10.27.-én Pécsen a Nemzeti Színházban Lehár Ferenc A víg özvegy című nagyoperettjét tekintettük meg. Köszönöm mindazoknak, akik jelentkeztek erre a programra. Úgy gondolom, hogy csodálatos környezetben, gyönyörű előadásban volt részünk és mindannyian jól éreztük magunkat.

*Lóki Károlyné  
közművelődési munkatárs*



## NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT HÍREI

### *Hetvehelyiek a Pécsi Harmonikafesztiválon, zenei ünnep a hagyományok jegyében*

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat nyolc tagú kis delegációja nagy élményekkel gazdagodva tért haza 2024. 10. 27-én a 8. Pécsi Harmonikafesztiválról. A közel három órás, rendkívül színvonalas műsor mély benyomást tett ránk. A fesztiválon a harmonika művészetének széles palettáját mutathatták be a fellépők.



A hagyományos német népdaloktól kezdve a modern feldolgozásokig mindenki talált kedvére való darabot. A műsorok során a harmonika varázslatos hangjai mellett a néptánc és a népviselet is fontos szerepet kapott, így egy igazán színes és sokszínű kulturális élményt nyújtott a fesztivál. A hetvehelyi közösség számára különösen fontos volt a fesztiválon való részvétel, hiszen a harmonika a német nemzetiségi kultúra egyik meghatározó hangszere. A fesztiválon hallhattuk, hogy a harmonika művészete nemcsak él, de fejlődik is, és új generációk veszik át a stafétát.

### *Megemlékezés a hősi halottakról Hetvehelyen*

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat idén is méltó módon emlékezett meg mindenszentek és halottak napján elhunyt szereteteinkről. A megemlékezés központjában a két világháborúban elesett hősök és a gulágra elhurcolt ártatlanok álltak. A koszorúzás ünnepélyes keretek között zajlott, ahol a résztvevők gyertyát gyújtottak és elhelyezték koszorúikat a hősi emlékműveknél. A megemlékezésen a Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat vezetősége mellett a Hetvehelyi Község Önkormányzatának képviselői is részt vettek. Külön köszönet illeti Polgármester urat és Alpolgármester urat, akik személyes részvételükkel erősítették a közösség összetartozását. A megemlékezés alkalmával elhangzott beszédekben hangsúlyozták a történelmi emlékezet fontosságát, valamint az elhunyt hősök áldozatának mélységét. A résztvevők egy perces néma főhajtással adóztak emlékezetüknek. A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat köszöni minden résztvevőnek, hogy méltó módon emlékeztünk közös történelmünkre és hőseinkre.



*Erős Andrea  
NNÖ elnök*

A Hetvehelyi Német Nemzetiségi Önkormányzat  
örömmel meghívja Önt a következő rendezvényére:

**MICHAELA MERTEN ÉS PIERRE  
FRANCK:**

**“A PÁRKAPCSOLATOK  
HÉTKÖZNAPI ÖRÖLETE”  
ÁTDOLGOZÁSÁBAN**

**ZENÉS, SZÓRAKOZTATÓ  
DARABJÁRA A NŐKRŐL ÉS  
FÉRFIAKRŐL, A  
SZERELEM RŐL ÉS AZ  
EGYÜTTÉLÉSRŐL.**



**2024. 11. 23-ÁN, 18 ÓRAI KEZDETTEL AZ ISKOLÁBAN  
MEGRENDÉZÉSRE KERÜLŐ NÉMET ÉS MAGYAR  
NYELVŰ ELŐADÁSRA.**

**SZEREPLŐK**

**FRANK ILDIKÓ  
NARRÁCIÓ, ÉNEK**

**LOZSÁNYI TAMÁS  
ZONGORA**

**Az előadás mindenki számára ingyenes!**

## ÓVODA HÍREK

Október 11-én az Iskola meghívására az 5-6 éves ovisokkal a Panama című német-magyar kétnyelvű előadást tekintettük meg. Köszönjük szépen, hogy ezzel a vidám darabbal újra szép élményt kaphattak a gyerekek.



Az óvodás gyermekek szülei időről időre meglepik az óvodát egy-egy kedves ajándékkal. Idén ősszel a Partos család készített dekorációs elemeket fából. Köszönjük szépen, hogy felajánlásukkal még szebbé tehetjük az óvodai környezetet.



Megkezdődött az óvoda-iskola átmenet program. A jövődöbéli elsősökhöz Kaponyiné Zöldhegyi Kinga tanító néni látogat el rendszeresen az óvodába, hogy sok-sok játékkal és némi tanulással készüljenek a közös iskolai évekre.

*Ungváriné Kapronczai Ágnes  
Igazgató*

## ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

### **Világ Legnagyobb Tanórója**

Iskolánk ebben a tanévben is csatlakozott az Unesco világméretű programjához. Az ajánlott téma a felső tagozatosok számára: „Hány kilométert utazik a tízóraid?” Mi ezen annyit változtatunk, hogy a tízórai helyett ebédet készítettünk, nem is akármilyet. Az előétel: Jeera papad+ őszi paradicsomos chutney, a főétel: Kókusztejes, currys gomba, baszmati rizzsel, rizs papírba csomagolva, a desszert: Dubai híres csokoládéja míg az ital: Mangó sago. Bizony első hallásra a gyerekek is próbálták megfejteni a szavak jelentését. Miután mindenki használhatott tabletet, kezdett megoldhatóvá válni a feladat. Kikeresték az étel származási helyét, majd megkeresték térképen azt, s máris lehetett mérni a távolságot. Bizony a 90 perc elteltével hatalmas kilométer adatok gyűltek, amellyel jól érzékelték, hogy milyen hatalmas utat tesz meg egy ebéd a tányérukig. Következtetésként levontuk, hogy a lakóhelyükhöz legközelebb eső termelőtől, gyártótól legegyszerűbb és legolcsóbb beszerezni az ebéd hozzávalóit.

A Magic School – a mesterséges intelligencia varázsa az oktatásban  
Iskolánk is lépést tart a korrall! Izgalmas lehetőség nyílt nevelőtestületünknek arra, hogy megismerkedjünk a Magic School alkalmazással, amely a mesterséges intelligencia (MI) legújabb fejlesztéseit integrálja az oktatásba.

A bemutató során betekintést nyertünk abba, hogy miként használhatjuk ki a MI erejét az órák tervezésében, a tananyagok személyre szabásában, sőt, még a diákok értékelésében is. A Magic School számos praktikus eszközt kínál, amelyekkel időt és energiát takaríthatunk meg, miközben hatékonyabbá tehetjük a tanítási folyamatot.

Október 22-én ünnepelte iskolánk az 1956-os forradalom és szabadságharc 68. évfordulóját. A műsort a nyolcadik osztályosok adták, A fiúk lelkesen készültek a produkcióra, amely során napról-napra haladva elevenítették fel a történelmi esemény történéseit. A fontos dátumokat egy-egy verssel, zenével és hangbejátszással tették életszerűvé. A Piros a vér a pesti utcán című verset a negyedik osztályos fiúk szavalták nagy átéléssel.

Halloween-party október 22-én délután iskolánk Diákönkormányzata Halloween-partyt szervezett, amely remek hangulatban telt. A rendezvény különféle jelmezekkel, tette felejthetlenné az eseményt.

A diákok nagy lelkesedéssel vettek részt a jelmezversenyen, ahol számos ötletes, ijesztő és vicces maskarában vonultak fel. A rendezvényt egy közös tánc és zenés program zárta, amely fokozta az ünnepi hangulatot.



A hetedik osztályos tanulóink a Lázár Ervin program keretében egy nagyon érdekes interaktív koncertet hallgattak meg.

Az őszi szünet előtti utolsó napon egy különleges esemény várta tanulóinkat: a hagyományos pályaaorientációs nap. A nyolcadikosok számára ez az esemény különösen fontos, hiszen hamarosan dönteniük kell a továbbtanulásról.

A nap során a diákok betekintést nyerhettek a különböző középfokú iskolatípusok világába. Vendégül láttunk középiskolák képviselőit, a Baranya Vármegyei Iparkamara előadóit, akik izgalmas előadásokkal, prezentációkkal és interaktív foglalkozásokkal készültek. A tanulók megismerkedhettek a különböző szakmák rejtelseivel, a felvételi eljárásokkal, és persze azzal is, hogy milyen lehetőségek várnak rájuk a továbbtanulás után.

A hagyományos előadások mellett idén több osztály is különleges programmal készült. A diákoknak lehetőségük nyílt arra, hogy kipróbálják magukat különböző, régies mesterségekben. Így például kötélfonóvá, gyertyaöntővé és asztalossá válhattak egy napra. A gyakorlati foglalkozások során nem csak a munka örömét ismerhették meg, de közelebb kerülhettek a múltunkhoz és hagyományainkhoz is.

Bízunk benne, hogy ez a pályaaorientációs nap segített tanulóinknak közelebb kerülni ahhoz, hogy meghozzák életük egyik legfontosabb döntését.

#### **NEP – Szigetvári vár látogatása 2024. 11. 05.**

Iskolánk 7. évfolyamos tanulói november ötödikén a szigetvári várba kirándultak. A Nemzeti Emlékezetpedagógiai Program szervezésében két foglalkozáson is részt tudtak venni.

Az első foglalkozás a vár kazamatáiban volt. Az ott kialakított tematikus termekben kis csoportokban kellett a vár ostromához kapcsolódó feladatokat megoldani.

A második foglalkozáson Miklós Ferenc várkapitány interaktív formában mutatta be a korabeli a török és a magyar katonák fegyvereit. Az önkéntesek kipróbálhatták és megtapasztalhatták, hogy hogyan lehetett harcolni az egyes fegyverekkel.

A gyerekek nagyon jól érezték magukat!

Iskolánk sikeresen pályázott a 2024-2025-ös tanévre meghirdetett „Iskolában az erdő” című programra.

Az Iskolában az Erdő Program célja a környezeti nevelés segítése a köznevelésben. A programban részt vevő intézményekbe az Országos Erdészeti Egyesület által minősített Erdészeti Erdei Iskolák erdőpedagógusai látogatnak el, ahol egy tanítási napon, három külön csoportnak tartanak interaktív foglalkozást az erdő és a fenntarthatóság témakörében, illetve ellátják az iskolát a témakörhöz kapcsolódó játékokkal, eszközökkel, segédanyagokkal.



A mai napon 2024.11.06.-án szerdán Mecsekerdő Zrt. Mókus Suli Erdészeti Erdei Iskolájának vezetője, Scheitler Adrienn látogatott el hozzánk.

Tanulóink 3 csoportban vettek részt a foglalkozáson és nagyon élvezték minden pillanatát. Rengeteg új, hasznos ismerettel bővült tudása kicsiknek és nagyoknak egyaránt.

Köszönjük a lehetőséget: Szentlőrinci Általános Iskola Hetvehelyi Általános Iskola Tagintézményének Tanárai és Diákjai

November 7-én a nyolcadikosok Budapestre utaztak a Lázár Ervin Program keretében. A Fővárosi Nagycirkusz "Karácsonyi Csoda Show" című előadását nézték meg, ami nagyszerű élményt jelentett számukra. Nagyon magas színvonalú, meglepetésekkel teli, igazi show műsort láthattak.



2024.11.08. A mai napon Szijártó Áron professzor úr, a Pannon Egyetem oktatója tartott egy nagyon érdekes német népismeret előadást iskolánk hetedik osztályos tanulóinak. A téma: "Alte Heilmittel und Heilmethoden" - régi gyógyszerek és gyógyítási módok volt. A nagyon érdekes német nyelvű előadáson a hetedikesek megismerkedtek sok gyógynövény német elnevezésével és gyakorlati felhasználásával is. A foglalkozás végén érdekes online quizen próbálhatták ki a tudásukat és ügyességüket.

*Forrás: Hetvehelyi Általános Iskola Facebook oldala*

**NYMTIT TELEPÜLÉSI GYORSINFÓ 2024. október.****Bakonya:**

Október 5.-én köszöntötte a testület a falu szép korú lakóit. A kultúrházban került megrendezésre az idősek napi rendezvény, ahol a 60 év felettieket vendégül látta az önkormányzat, valamint pénzbeli támogatásban részesültek.

Október 8.-án került sor az új képviselőtestület alakuló ülésére.

Seres József polgármester részt vett az NYMTIT október 15.-i Bodán megrendezett társulási ülésén. Az ülésen a tisztújítás mellett sor került a társulási megállapodások módosítására is.

A polgármester október 22.-én részt vett az NYMTIT harmadik negyedéves beszámolóján Bodán.

Október 26-án az Erősödő Civil Közösségek által kiírt pályázat záró projektjeként a "Bakonya egykori arca" című fotó kiállítás valósult meg, ahol több mint 300 fotó került kiállításra.

Október 28-án az RNÖ szervezésében Halloween-i kreatív, játékos délután volt a Kultúrházban.

**Boda:**

Zajlanak az újabb 2d szeizmikus mérések Bodán.

Közbiztonsági fórumot tartottak a gyermekek számára a faluházban a rendőr főkapitányság részvételével. A rendezvényt a bodai könyvtár szervezésével rendezték meg.

Átadásra kerültek a szelektív gyűjtésre használható házi hulladékgyűjtő edények a bodai lakosok számára

**Bükkösd:**

Október 4.-én pénteken tartottuk az idei Idősek Napi ünnepségünket a Kultúrházban, a településen élő szépkorúak tiszteletére. Nagyon sokan eljöttek, telt ház volt a teremben. Műsorral, zenével és vacsorával készültünk a vendégeinknek. A program a bükkösdői óvoda gyerekek műsorával kezdődött, majd őket követte a bükkösdői iskolánk tanulóinak előadása. Nagyon szép volt mindkettő, ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a gyerekeknek és a felkészítő óvónőknek és tanárnőknek is a gyönyörű és színvonalas előadásért. Ezután a European Operett Társulat két művésze, Királyné Papp Annamária és Gombás Ádám hozta meg a remek hangulatot régi táncdal slágerek előadásával. A vacsora után Hamzai László játszotta a talpalávalót a táncolni vágyó közönségnek.

Elindult újra a Sportcsarnokban Bozsik programon keresztül a fociedzés a gyerekeknek. Szerdánként van az edzés a kisebbeknek és nagyobbaknak is.

Az iskolával is együttműködünk, segítünk akkor is, ha szükség van, arra, hogy a falubusszal a sport programokra elvigyük a diákokat.

Megtörtént az út átadása a Mátyás-parti útépitésnél is, már használatba is vehették.

Koszorúkat helyeztünk ki az emlékműveknél az 1956-os forradalom emlékére, az Orchidea Nyugdíjas Egyesület tagjai október 23-án műsorral és gyertyagyújtással emlékeztek meg az ünnep alkalmából.

Október 31.-én Halloween-i felvonulás volt a faluban, beöltözve jártak házról-házra a gyerekek édességet gyűjteni, majd a Sportcsarnokba egy kis zenés mulatsággal záródott az este. Rengeteg gyerek és szülő vett részt a programon és nagyon élveztek.

A temetőink környezetét is igyekeztünk rendbe tenni a közelgő mindenszentek és halottak napja közeledtével.

**Cserdi:**

Október 10.-én került sor a képviselő-testület alakuló ülésére.

Tisztújítás NYMTIT-nél. Október 15.-én újválasztották a társulás tagtelepüléseinek polgármesterei Kovács Győzöt, Boda polgármesterét a társulás elnökének.

Október 22.-én tartotta idei III. negyedéves tájékoztatóját az RHK Kft. a bodai polgármesteri hivatalban.

**Cserkút:**

Október 5.-én tartottuk a hagyományos idősek napi rendezvényünket. A Pécsi Nemzeti Színház művészei, és a helyi fiatalok műsora után finom ebéddel kedveskedtünk vendégeinknek. Ezt követően zene, tánc és kötetlen beszélgetés múltból, jövőről egyaránt.

Október 8-án a képviselő-testület megtartotta alakuló ülését.

Október 9-én kísértük utolsó útjára Jónás Józsefet, aki a rendszerváltást követően 24 évig szolgálta Cserkút polgármesterként. Az NYMTIT alapító tagja volt. Emlékét megőrizzük. Nyugodj békében Józsi bácsi.

Október 15-én Nymtit ülést tartottunk Bodán, ahol a társulás tagjai újra Kovács Győzöt választották elnöknek, illetve az alelnöki posztot Wágner Antal fogja betölteni a következő ciklusban.

Október 22-én az RHK Kft. megtartotta a III. negyedéves tájékoztatóját Bodán az Nymtit polgármestereinek. Nős Bálint ügyvezető igazgató úr vázolta az aktuális, és a jövőbeni terveket, feladatokat.

#### **Dinnyeberki.**

Karbantartási munkák elkészültek buszmegálló rendbetétele, temető, szabadidő kukák javítása, festése.

Közmunka programunkban az utolsó fűnyírési feladatok elvégzése.

Hatodszor jártak a lovasok Dinnyeberkiben, a lovas hagyományok nyomában a Dél-Zselic festői tájain vágatnak végig a lovasok. Több napos lovas túrájuk során őrzik és éltetik a magyar hagyományokat.

#### **Helesfa:**

A hónap elején megkezdődött az egyedi szennyvíztisztító berendezések beépítése és üzembe helyezése a lakosság részére. A projekt során 70 készülék lesz beépítve a háztartásokhoz és az önkormányzat épületeihez. A pályázatnak köszönhetően megoldottá válik a szennyvíz-kezelés. A MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. minden háztartás részére ingyenesen biztosított a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas gyűjtőedényt az ingatlanon történő gyűjtéshez. Október 16-án újjáalakult az NYMTIT, majd polgármester úr részt vett október 22-én a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. III. negyedéves tájékoztatóján, Bodán. Október 26-án ismét lehetőség volt horgászni a tavon a helesfai lakosoknak. Az esemény jó hangulatban telt, mindenki elégedett volt.

#### **Hetvehely:**

Október 15.-én tartotta tisztújító ülését az Nymtit tagtelepülések vezetői. Az ülésen megválasztásra került a társulás elnöke Kovács Győző Boda polgármestere, valamint az alelnök Wágner Antal Hetvehely polgármestere. Megválasztásra kerültek az Ellenőrző Bizottság tagja Papp Gizella, Kelenfiné Barics Rita, Varga Géza, dr. Zsömböli Edit.

Október 22.-én volt megtartva az RHK Kft. részéről a negyedévente szokásos polgármesteri beszámoló. Nős Bálint az RHK Kft ügyvezető igazgatója ismertette az eddigi elvégzett munkákat, különös figyelemmel az új polgármesterekre, akik most ismerkednek meg a feladatokkal.

Hetvehely község pályázaton 10 db magas köris facsemetét kapott, melyek október hónapban kerültek kiültetésre a főút melletti szakaszon.

Október hónapban került beszállításra a szociális tűzifa, melyet az önkormányzat rendeletében szabályozva kerül kiosztásra a rászoruló családok részére.

#### **Ibafa:**

Október 1-én átadásra került a hivatal az új polgármesternek, majd október 9-én megtartotta a testület az első megalakuló ülését.

Közmunkásaink a hónap elején összevágták, elhasogatták, behordták az éves tűzifát az önkormányzatnál.

Október 11-én kisebb ünnepség keretében elbúcsúztattuk Benes László volt polgármestert a kollégáktól, munkatársaktól és a jegyzőség dolgozóitól.

Kiosztásra került a falu lakosai részére a nyugdíjas és rezszi célú támogatás.

Október 12-én a Dél-Zselic Természetbarát Egyesület, mint ahogy eddig 1994 óta, Ibafa érintésével minden évben megrendezi a Papi pipa teljesítmény túrát. A résztvevők 15 -30, illetve 50 kilométeres távot teljesíthettek. A túrázók ingyen megtekinthették a múzeumot.

#### **Kővágószőlős:**

Október 7-én tartotta alakuló ülését az új képviselő-testület. Nagy-József Katalin polgármester javaslatát elfogadta a testület, Tarjányi Zoltánt választotta meg alpolgármesternek.

Újra Várnai József vezeti az immár 5 fős Roma Nemzetiségi Önkormányzatot.

Német Nemzetiségi Önkormányzat alakult településünkön. A 3 fős testület Tutti Gábort választotta elnökének.

Október 14-én Óvodásaink a Bozsik Focikupán Szentlőrincen vettek részt, veretlenül nyerték az első helyet, 6 csapat közül.

Október 15-én újjáalakult a NyMTIT. Az újabb 5 évre megválasztott elnök Kovács Győző, az alelnök Wágner Antal lett. Az ellenőrző bizottság továbbra is Papp Gizella vezetésével működik. Kővágószőlőst Nagy-József Katalin polgármester képviselte.

A PKSZAK által szervezett régiós idősek napját 200 vendéggel tartották az iskola sportcsarnokában. A helyszínt településünk biztosította az iskola sportcsarnokában.

Az RHK Kft. október 22-én Bodán tartotta III. negyedéves tájékoztatóját. A telephelyek aktuális feladatairól és tevékenységeiről számoltak be a társulás polgármestereinek a szakemberek. Ezen a fórumon egyeztettek a vezetők a közeljövőben megtartandó NyMTIT lakossági fórumok időpontjairól és helyszíneiről.

A Pécsi Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumán vett részt a térség polgármestereivel, polgárőr vezetőivel, nemzetiségi önkormányzatok vezetőivel, valamint városi iskolák egyházközösségek vezetőivel a polgármester.

Október 22-én délután az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulójára közös ünnepi műsorral emlékeztünk meg óvodásainkkal és iskolásainkkal. A műsort követően, az intézmények és a helyi civil szervezetek képviselői helyezték el az emlékezés koszorúit az 56-os emlékkőnél.

Október 25-én Komlón a Vármegye Napon képviselte településünket a polgármester a Baranya Vármegyei Közgyűlés meghívására.

Őszi virágosítás keretében a település több pontjára, összesen 240 árvácská ültettek ki Szabóné Hadnagy Bernadett és Walkshöferné Nagy Ágnes képviselők a közfoglalkoztatott dolgozókkal.

Október utolsó szombatján a Jakab-hegy Nyugdíjas Klub 30 éves fennállását ünnepelte. A jubileumi rendezvényen részt vett a polgármester, a képviselők és több civil szervezet vezetője is.

Október 27-én az önkormányzat szervezésében tökfuragó és jelmezversenyt rendeztünk a Buzás Andor Művelődési Házban. A programra 40 gyermek regisztrált. A verseny helyezettei oklevelet és ajándékot vehettek át. A program közös ebédrel zárult.

Október 28-án a Képviselő-testület megtartotta első ülését. Tárgyalták többek között az óvoda SzMSz-ének módosítását, valamint építési, telekvásárlási ügyeket.

Október 31-én a Csipkebogyó Egyesület Halloween-i jelmezes cukorkagyűjtést szervezett gyerekek részére, ahol a korábbi évekhez hasonlóan idén is több mint száz gyermek regisztrált a programra.

#### **Kövágótöttös:**

Október 10-én Elkészült a Bakonya-Kövágótöttös között konzorciumban épült út, melynek műszaki átadása október 18-án zárult le. Ezzel elkészült, a közel 250 milliós beruházás mely több évtizedes hiányt pótol, főként Bakonya Község lakosságának közlekedésében.

Október 10-i alakuló ülésen letette az esküt és megalakult az új képviselő-testület, amelynek két új tagja van, Kövesdiné Rédei Renáta, akit alpolgármesterré választottak a képviselők és Madarász Attila képviselheti településünket Bogdán Tibor és Rab János mellett. Az elköszönő Kosztolányi Dezsőné alpolgármestertől és Tiegelmann József képviselőtől, ünnepélyes keretek között búcsúzott el a testület. Az alakuló ülésen a kötelező napirendi pontok mellett, döntés született a NYMTIT-be való delegálásról, valamint a NYMTIT Társulási megállapodásának módosításának megbízásáról is, melyre mindkét esetben a polgármester asszonyt delegálták. Döntés született a téli hó eltakarítás szerződésének megkötéséről és az Idősek napi rendezvény támogatásáról is.

Október 15-én Bodán került sor a tagtelepülések polgármestereiből újjáalakult a Nyugat-Mecseki Társadalmi Információs Ellenőrzési és Településfejlesztési Önkormányzati Társulás újjáalakulására. A tagtelepülések polgármesterei Kovács Győzőt, Boda polgármesterét az NYMTIT elnökének, és Wágner Antalt, Hetvehely polgármesterét alelnöknek választották. Ezzel egy időben az Ellenőrzési Bizottság tagjait is újra választották a polgármesterek, így ezt a feladatot továbbra is Papp Gizella a bizottság elnöke mellett, Kelenfiné Barics Rita, dr.Zsömböli Edit és Varga Géza fogják ellátni.

Október 22-én az RHK Kft. tartotta III. negyedévi tájékoztatóját Bodán a társulás polgármestereinek. Nős Bálint ügyvezető igazgató Úr, beszámolt az elmúlt időszakban végzett munkálatokról. Ugyanezen a napon délután a Pécsi Járási Közbiztonsági Egyeztető Fórumán vett részt a polgármester asszony, ahol Korontos Zoltán r. ezredes, kapitányságvezető előadást tartott, a járás közbiztonsági helyzetéről és a további feladatokról.

Október 25-én Komlón tartott XXVIII. Vármegye Napon képviseltük településünket, a Baranya Vármegyei Közgyűlés meghívására.

Október 26.-án rendeztük a "Szomszéd falvak kupáját", melynek Kövágótöttös volt a házigazdája. Cserkút község biztosította a helyszínt. A versenyben, immár harmadszor Cserkút Község csapata nyerte, így megszerezve a vándor kupát is. II. helyezett Kövágótöttös, III. helyezett Kövágószőlős és a IV. helyezett Bakonya csapata lett.

Október 31-én közös gyertyagyűjtáson vettünk részt a Falufejlesztő Egyesület szervezésében, ahol a volt töttösi lakosok sírján helyeztünk el mécseseket, akik sírját nem látogatják már hozzátartozóik.

*Hetvehelyi Hírmondó- Hetvehely, Okorvölgy, Szentkatalin Község Lapja 2024. november*

*Kiadja: Hetvehely Község Önkormányzat*

*7681 Hetvehely Rákóczi u. 36.*

*Felelős kiadó: Wágner Antal polgármester*

*Megjelenik: havonta, 250 példányban*

*Tel.: 73/578-528*

*E-mail: szervezes@hetvehely.hu*

*Szerkesztő: Lóki Károlyné*